



RAYO LASER. Londres, agosto 16. Un rayo laser brilla en la noche del lunes en el Big Ben, de Londres.

Carter Aplaza Decisión Sobre Bomba de Neutrón

WASHINGTON, agosto 16 (AP). El Presidente Jimmy Carter consultará con los aliados de Estados Unidos antes de decidir si la bomba de neutrones debe ser producida, dijeron hoy funcionarios de la Casa Blanca.

Si Carter decide producir la bomba, los aliados en Europa Occidental que se oponen a ella tendrán que ser convencidos de que puede desempeñar un papel adecuado en los arsenales de Estados Unidos y de la Organización del Tratado del Atlántico Norte.

Tal "proceso educativo" tendrá que superar temores básicos sobre el uso de las armas nucleares en Europa, a donde la cabeza nuclear probablemente sería enviada si es producida, creen los funcionarios.

Es poco probable que Carter decida qué hacer con las armas granadas de neutrón para artillería y la cabeza nuclear del proyectil Lance—antes de comienzos del mes, declaró el Secretario de Prensa de la Casa Blanca Jody Powell.

Los asistentes presidenciales

están examinando un informe del Pentágono sobre la cabeza de neutrones. Carter, que pasa vacaciones con su familia en Camp David, no ha visto el informe, que fue entregado ayer al Consejo de Seguridad Nacional.

De acuerdo a Jerrold Schecter,

—Favor pase a la Pág. 26.

Muere al Tragarse Once Cápsulas de Cocaína

WASHINGTON, agosto 16 (AP). Cuando Andrew Nefetor murió hace diez días, su estómago contenía once cápsulas del tamaño de un maní, llenas de cocaína. La autopsia subsiguiente reveló que una había estallado.

Las autoridades creen que el individuo de 28 años, nativo de Washington, era "correo" de drogas y se tragó las capsulitas para evitar ser descubierto por los agentes de la aduana norteamericana al regresar de un viaje a Colombia.

Los funcionarios expresaron estupefacción ante el hecho de que un individuo pusiera en peligro su vida por una cantidad tan escasa de narcóticos.

"Esos tipos que mueren así no son traficantes en gran escala", dijo un vocero de las autoridades. "Son aficionados. Las cantidades que pueden traer son escasas. No vale la pena el riesgo".

Nefetor se tragó menos de 450 gramos de cocaína pura, con un valor de unos 80.000 dólares en el mercado ilegal norteamericano.

"Come Sapos" al Borde de la Muerte

TEGUCIGALPA, 15 Ago. (ACAN-EFE). Al borde de la muerte por intoxicación con leche de ranas se encuentra Herminio Andrade, un individuo que la televisión y la prensa de Honduras popularizaron por su singular característica de comer vivos sapos y culebras.

Herminio Andrade, al ser "descubierto" por los periodistas, cobraba cincuenta centavos de dólar por comer un sapo o una culebra vivos. Luego invertía lo recaudado en comprar alcohol etílico para beberlo con agua y

—Favor pase a la Pág. 26.

El 25 de Este Mes se Reunirán Cancilleres C.A. en Guatemala

TEGUCIGALPA, 16 agosto (ACAN-EFE). Los Cancilleres centroamericanos se reunirán en Guatemala el 25 del presente mes, se informó oficialmente hoy aquí.

El Ministro de Relaciones Exteriores de Honduras, Coronel Roberto Palma Gálvez, dijo que la reunión es para analizar la marcha de las negociaciones entre Guatemala e Inglaterra por el territorio de Belice.

Los periodistas le insistieron al Canciller hondureño, sobre la posibilidad de que el encuentro fuera aprovechado para sostener pláticas con su colega de El Salvador Alvaro Martínez, y tratar ahí asuntos relacionados con las negociaciones de paz entre los dos países.

"Eso no es posible —dijo Palma Gálvez—. Ese tipo de encuentros los sostendremos con la Cancillería de El Salvador, hasta que el país vecino ratifique el Tratado de Mediación que tiene firmado con

Honduras. Mientras tanto nos limitaremos a intercambiar frases de cortesía y cordialidad".

Honduras y El Salvador pelearon una guerra de cien horas en 1969. Ambas naciones viven un estado de guerra desde aquella fecha, aunque se siguen negociaciones para concretar la firma de un tratado general de paz.

El estado actual de las negociaciones directas se mantiene en un semi-estado de mediación, al lograrse la firma de un Convenio para utilizar este procedimiento el año pasado. Sin embargo, el Convenio de Mediación sólo ha sido ratificado por Honduras.

El Canciller hondureño también afirmó desconocer si la reunión de Ministros de Relaciones Exteriores a efectuarse en Guatemala "es preparatoria para una posterior de los mandatarios del área, al menos en Honduras, aun no se sabe nada".

Una Apología del Terrorismo Hace Amnistía Dice Nicaragua

MANAGUA, agosto 16 (AP). — El Gobierno del General Anastasio Somoza culifichó hoy de "Apología del terrorismo" al informe de la Organización Amnistía Internacional que denuncia en detalle violaciones a los derechos humanos en este país y los "asesinatos en masa de campesinos" por las fuerzas nicaragüenses de seguridad.

El General Roger Bermúdez, vocero de Somoza, acusó de parcialidad a Amnistía Internacional y dijo que su información "proviene casi exclusivamente de entrevistas y fuentes que militan en la oposición activa al Gobierno".

Amnistía Internacional dijo que había basado su informe en el testimonio de muchas personas, entre ellas prisioneros y sus abogados y fuentes de la Iglesia Católica.

Dos representantes de Amnistía estuvieron recabando información en Nicaragua para redactar el informe distribuido ayer, pero dijeron que el Gobierno puso obstáculos a su labor.

Bermúdez rechazó "rotundamente" que en Nicaragua existan campos de concentración y de tortura, ni prisioneros políticos, como dice Amnistía, organización que tiene su sede en Londres e investiga violaciones a los derechos humanos en todo el mundo.

El informe de Amnistía dice que

los métodos militares de tortura de la Guardia Nacional comprenden violación, mutilación e intentos de asfixia. Es "muy probable" que la mayoría de los prisioneros hayan sido torturados, dice el documento.

En su informe de 75 páginas, Amnistía dice que "las tropas de la Guardia Nacional han exterminado aldeas enteras o se han llevado prisioneros a sus habitantes".

Al negar que en Nicaragua existan prisioneros políticos, Bermúdez aludió a los consejos de guerra que a fines del año pasado, condenaron a 110 de 111 personas a penas de hasta 30 años de cárcel, 85 de ellas en ausencia.

"Fueron juzgados y condenados de acuerdo con la ley, en juicio abierto y público, con sus respectivos abogados defensores y por delitos de terrorismo, asesinato, asalto y robo", dijo Bermúdez de los activistas del Frente Sandinista de Liberación Nacional.

Los consejos de guerra se entablaron a raíz de un ataque guerrillero lanzado en diciembre de 1974 contra una residencia donde se congregaban personalidades nicaragüenses, con saldo de cuatro muertos.

Somoza decretó entonces el Estado de excepción, el cual sigue vigente; Amnistía pidió ayer al Gobierno nicaragüense que le

—Favor pase a la Pág. 17.

En un Mundo de Pesadilla Vive el Asesino "Hijo de Sam"

NUEVA YORK, agosto 16. (AP). El hombre que se llama a sí mismo "Hijo de Sam" y "Duque de la Muerte" vive en "un mundo de pesadilla poblado de vampiros y monstruos de Frankenstein", afirmaron funcionarios policiales tras estudiar varias cartas manuscritas de David Berkowitz, acusado de haber dado muerte a seis personas y herido a otras siete en poco más de un año.

El estudio incluyó la comparación de mensajes escritos por el asesino y cartas dirigidas por Berkowitz a sus amigos.

Berkowitz, de 24 años, comparecerá hoy ante un tribunal de

Nueva York en relación con el más creciente de los crímenes que se le imputan, cometido el 31 de julio último, cuando fue muerta a tiros la joven Stacy Moskowitz y herido su acompañante, Robert Violante, ambos de 20 años, cuando la pareja se hallaba en el interior de un automóvil estacionado.

A tiempo que era sometido a un examen psiquiátrico destinado a establecer su aptitud para afrontar un proceso Berkowitz fue inculcado ayer por un gran jurado con los cargos de asesinato, intento de asesinato, asalto con alevosía y

—Favor pase a la Pág. 54.

Preparan Viaje de Reyes de España a Venezuela y C.A.

MADRID, agosto 16 (AP). El Ministerio español de Asuntos Exteriores está realizando ya los preparativos del viaje que los Reyes de España harán a Venezuela y Centro América el próximo septiembre, fuentes bien informadas dijeron hoy.

El Ministerio de Asuntos Exteriores está en contacto con las cancillerías de las naciones que serán visitadas por el Rey Juan Carlos y la Reina Sofía, ultimando los detalles.

Los Reyes emprenderán viaje a los citados países el 7 de septiembre.

En medios diplomáticos de la capital española se dice que en América Latina la visita de los reyes es observada con expectación, al igual que ocurrió en visitas anteriores a otros países del continente americano el pasado año.

El primer viaje a América de Juan Carlos y Sofía, como Reyes de España, tras ascender al trono a la muerte del General Franco, fue en junio del pasado año a la República Dominicana y a los Estados Unidos.

El mismo año, en octubre, y coincidiendo con el día de la Hispanidad, visitaron Colombia, realizando una escala técnica en Caracas, de vuelta a España.

Ahora, en este nuevo viaje, los Reyes llegarán a Venezuela el 7 de septiembre y permanecerán en dicho país por espacio de tres días.

La visita a Venezuela se lleva a cabo correspondiendo a la invitación del Presidente de esa República con ocasión del Bicentenario de la Real Cédula del Rey Carlos III, de 8 de septiembre de 1777, por la que se creó la Capi-

—Favor pase a la Pág. 17.



TITO CON BREZHNEV. Moscú, agosto 16. El Presidente soviético Leonid Brezhnev, segundo a la izquierda, se apresta a presentar sus saludos al líder yugoslavo Josip Broz Tito, en primer plano a la derecha, tras llegar éste a Moscú.